

РОДОМ С «АРСЕНАЛА»

Свое 80-летие поэт Семен Гордеев отметил в дружеском кругу трудолюбивой семьи арсенальцев. И это не случайно: ведь он бывший рабочий этого легендарного предприятия, здесь, на «Арсенале», рос и мужал его талант. Вероятно, с тех времен в творчество еще молодого поэта навсегда вошла необъятная и неисчерпаемая тема — рабочая. Об этом метко сказал Леонид Вышеславский: «Семен Гордеев — это тот поэт, которому не надо напоминать о стихах на рабочую тему, они рождались у него еще из-под молота, в молодые годы и до сегодняшнего дня».

Юбилера тепло поздравили рабочие, которые вручили ему памятную медаль, изготовленную на заводе, самодеятельные поэты из литературной студии, коллеги-писатели. Артисты филармонии исполнили песни на слова Семена Гордеева и прочитали его стихи.

А. ЖИВОТЕНКО.

12 АВГ 1982

Рабочая газета
г. Киев